Styremøte 1. mai 2018 – referat

Tilstede: Willy, Johan, Martine. Morten ankom etter at sak 1 var behandlet.
Sak 1: Søknad om støtte til kurs
Hei folkens. Jeg har gjennomført "aktivitetslederkurs, flattvann":-). 
I den forbindelse søker jeg klubben om støtte / tilskudd, jfr de diskusjoner vi har hatt om kursstøtte. Utgifter har vært: 
· Kursavgift aktivitetsledersamling kr 1500, 
· Deltakeravgift på påskesamling med Flekkefjord Kajakklubb (sammen med 140 barn og ungdommer og landslaget i konkurransekajakk) kr 1700. Kurset gikk delvis samtidig med påskesamlingen, men utenom kurset deltok jeg i samlingen og fikk instruksjon i og observerte teknikk hos andre.
· Reise ca kr 6200 (fly, buss, tog Leknes-Flekkefjord, overnatting)
Søknadssum: 1500+1700+2800 (45% reise) = kr 6000 
Jeg kan ikke delta i diskusjonen / avgjørelse pga habilitetsforhold. Nestleder får lede i debatten.
Mulige momenter i deres debatt? - er denne type kurs/kompetanse (flattvann: se våttkort.no for informasjon) ønsket i klubben? - manglende styresak forut for dette? Jeg bli ikke klar over kurset og påskesamlingen før ca 19. mars, og samlingen startet 25. mars. Tenkte ikke noe særlig på å forespørre, bare meldte meg på ;-) - i tilfelle klubben ønsker å innvilge søknad, hvor stort beløp? avhenger det av evnt tilskudd fra kommunen?
[bookmark: _GoBack]Styret ved Johan Alexandersen, Martine Musæus og Willy Ryan avgjorde følgende søknad. det er så sjelden at noen søker og dette er en kompetanse vi ønsker og ikke har fra før. Derfor innvilger vi søknaden. Det utbetales kr 6000 til Morten.
Sak 2: Problemstilling i tilfelle stor trafikk på onsdagspadlinger: 
Klubben har et begrenset antall kajakker. Vi har praktisert først til mølla. Mulig problemstilling: Hva om det kommer så mange ikke-medlemmer som vil bruke klubbkajakker, samtidig med at det kommer mange medlemmer, slik at det blir tomt for klubbkajakker – hvem skal prioriteres? Skal det være noe oppmøtefrist for å ha rettigheter? Medlemsbetingelser og -fordeler sier jo noe om tilgang til klubbkajakker for medlemmer. Det er sikkert forståelig om det kommer mange medlemmer og noen blir uten, men hva hvis medlemmer blir uten kajakk pga ikke-medlemmer?
Medlemmer må gi beskjed på forhånd til turleder eller møte senest 15 minutter før avtalt oppstart

Sak 3: Diverse forhold tatt opp via  messenger
Disse liste opp fordi jeg mener all styrediskusjon skal være loggført og synlig for medlemmer, når våre (korte) meningsutvekslinger har betydning for driften.
· Kajakkleie og betaling – oppfølging: I hvor stor grad skal «kasserer» følge opp manglende betalinger? Forsøker å få inn penger så godt vi kan, alle som skal låne/leie/osv skal oppgi mobilnummer slik at vi kan følge det opp via VIPPS eller annet 
· Logg – klargjort. Kode byttet, melding sendt til betalende medlemmer. Gjort kode xxxx
· Tekster websider – revisjoner, oppdateringer etc. Oppdateres av formann
· Klubbtur fredag 29. juni med «rushus» 9 personer – Johan har kontakt i forhold til tur og arrangement, Morten tar seg av det økonomiske, forslag kr 4000 for en 3 timers tur. Turen fra Steine og tur ut.  
· Søknader til kulturmidler -drift og prosjekt. Orientering, tilbakemeldinger?  Intet hørt
· Kurs iklubbadmin – Willy og Morten har vært på det i regi av Vestvågøy idrettsråd
· Søknad naust til sparebanken Sendt søknad til sparebankfond, ikke kommet noe svar 
· Innkjøp småutstyr Svein Nordli har diverse som skal selges 
· Kursplanlegging: Diverse kurs utlyst, det er meldt på folk Johan tar grunnkurs i mai og juni og Martin kurs i august og  Morten teknikkurs i juni 
· Sette i gang et prosjekt med 10-på-skjæret? Lite respons men spennende konsept 
· Kurstilbud for ungdom, ungdomspris, Qultura fritidsklubb. Ungdomsgruppe? Kommunens ungdomsrepresentanter etterlyser tiltak for ungdom, vi har fortalt hva vi gjør. Dette var interessant men har noe med pris å gjøre. Morten gir tilbakemelding til Britt Aune, kanskje eget grunnkurskurs for Qultura til spesialpris/goodwill (8 personer a kr 700) 
Aktivitetsgrupper – gammelt og nytt:
· Havpadling (offisiell gren)
· Teknikk/flattvann (offisiell gren)
· Moro & action (lokalt begrep) 
Noen tar initiativ til andre ting en standard havpadling, dette er ikke noe styre involverer seg direkte i. 

Sak 4: Naustdugnad 
Oppstart ca medio august, varighet ca en måned. 2-3 kvelder i uka til jobben er gjort. Johan lager en plan for fremdrift og innkjøp av materiale 


